



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

14 марта 2017 года

№ 21
(10104)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

А ТЫ ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ?

Второй этап районного зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди взрослого населения был проведён в феврале 2017 года в спортивно-оздоровительном комплексе села Абатское.

К началу поэтапного проведения фестиваля всё было готово: сформирован состав судейской бригады, зарегистрированы участники, имеющие допуск врача и идентификационный номер в АИС ГТО, подготовлена спортивная программа для мужчин и женщин. Открыл фестиваль руководитель центра тестирования «ЦФКиС Абатского района» С. Лузин.

Активное участие в спортивно-массовых мероприятиях фестиваля приняли педагоги СОШ № 1, сотрудники районной администрации, работники дошкольных учреждений села Абатское, а также представители Ощепковского сельского поселения.

В спортивной программе по основным видам испытания 21 февраля участвовали 67 женщин и 21 мужчина, 28 февраля – 74 женщины и 5 мужчин в возрасте от 18 до 70 лет в обоих случаях. По видам испытания, таким как

с прямыми ногами на гимнастической скамейке; прыжок в длину с места толчком двумя ногами; поднятие туловища из положения лёжа на спине наиболее успешные результаты были достигнуты мужчинами и женщинами, возраст которых составляет 30 – 39 лет. Граждане других возрастных категорий справились с физическими нагрузками не хуже. По некоторым видам испытания для мужчин и женщин были предусмотрены разные нормативы.

Так, мужчины могли заменить подтягивание на высокой перекладине на рывок гири 16 килограммов, а женщины подтягивание на низкой перекладине - на сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу. По результатам данных соревнований в настоящее время сформирована сборная команда Абатского муниципального района для участия в областном зимнем фестивале ГТО. Пожелаем им спортивного азарта и уверенности в победе!

Т. СТЕПАНОВА



• КОРОТКО

«Зимние» дети имеют крепкое здоровье

Принято считать, что от времени года рождения ребёнка зависят особенности его характера и здоровье. Астрологи утверждают, что у детей, родившихся в зимний период года, крепкое здоровье. Учёные объясняют этот факт тем, что основная часть беременности пришлась на весенне-летний период, когда солнца было достаточно, что благоприятно сказалось на развитии будущего ребёнка, а будущая мама в то время года, когда плод активно развивался, проводила много времени на улице, нежась в лучах ласкового солнышка. Немаловажно и то, что мама потребляла в пищу много свежих овощей и фруктов, полезных витаминов, а значит и малыш их усваивал, что, как нельзя лучше, укрепило защитные функции и иммунитет организма ребёнка. По характеру зим-

ние малыши, рождённые в декабре, январе или феврале - упорные, волевые и настойчивые.

Что касается нашего района, то за три месяца календарной зимы, по данным отдела ЗАГС администрации Абатского муниципального района, родились 50 малышей. В декабре 2016 года на свет появились 16 младенцев: девять мальчиков и семь девочек. В 2017 году в январе родились 22 ребёнка, из них 13 мальчиков и девять девочек, а в феврале - 12 детей, только теперь среди новорождённых пять мальчиков, а девочек уже семь.

Какими они вырастут, чем будут увлекаться, покажет время, а сейчас пожелаем им больше тёплых солнечных лучей и нежной маминой заботы. Растите, малыши, здоровыми и счастливыми!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

Досрочная сдача ЕГЭ начнётся в конце марта

Выпускники прошлых лет, желающие поступить в вузы, пишут экзамен досрочно. Тестирование начнётся 23 марта и продлится до 14 апреля.

Первыми экзаменами станут география и информатика, их напишут 23 марта, следующий в расписании – русский язык, его «досрочники» будут сдавать 27 марта. Далее проследуют история, химия, математика, иностранные языки и другие. Завершится экзаменационная кампания общественным и литературой.

Как сообщила пресс-секретарь департамента образования и науки Тюменской области Евгения Сидоренко, всего в кампании ЕГЭ будет

три этапа – досрочный, основной и дополнительный. Основной период пройдёт с 29 мая по 1 июля.

Напомним, что в России работает горячая линия по вопросам ЕГЭ, специалисты Рособрандзора ответят на вопросы об экзаменационных процедурах, оформлении ответов, организационных требованиях и другом. Обращаться с вопросами участники ЕГЭ и их родители могут по телефону +7 (495) 984-89-19 с понедельника по пятницу с 10:00 до 18:00 по московскому времени. Ответы на наиболее популярные вопросы можно найти и на официальном портале ЕГЭ в разделе «Вопрос-ответ».

ИА «Тюменская линия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	14 марта (вт)	15 марта (ср)	16 марта (чт)	17 марта (пт)
Температура воздуха	- 6...- 12...	- 14...- 12...	- 15...- 9...	- 11...- 8...
Осадки	Малооблачно	Ясно	Пасмурно	Ясно
Ветер	СЗ 2-6 м/с	ЮЗ 2-3 м/с	ЮЗ 2-4 м/с	ЮЗ 3-4 м/с
Давление	760 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Нет времени
для скуки
2 стр.

Опыт и мудрость -
в годах
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• ТВОРЧЕСТВО



«Надежда» вселяет надежду

Многие люди после окончания трудовой деятельности, выйдя на заслуженный отдых, ищут и находят интересные увлечения. Кто-то начинает заниматься рукоделием, кто-то обнаруживает в себе певческие способности, а у кого-то проявляется артистический талант. Так случилось с творческой группой «Надежда», в которой каждый участник отличается своей неповторимостью. Руководитель группы Нина Бобрецова хорошо поёт, умело подбирает песенный репертуар, исполняет ведущие роли в театрализованных постановках. Михаил Шантуров в группе признанный сценарист, прекрасный оратор, незаменимый ведущий и рассказчик юмористических миниатюр. Людмила Глебова - человек перевоплощения. Она способна исполнить любую театрализованную роль, а также может спеть песню и станцевать зажигательный танец. Полина Пушкарёва мастер юмористических сценок и серьёзных нравственно-патриотических постановок. Она прекрасно читает стихи о матери, о Родине, о войне. Нина Ложкина, скромная и доброжелательная женщина, готова поддержать всякое начинание в группе и стать активным участником любого мероприятия. Людмила Татьяна

Исполнительна и безотказна. Для неё не существует понятий «не знаю», «не смогу», «не получится». И поэтому её выступления всегда оригинальны. Самые весёлые и неунывающие артисты – Любовь Сырьева и Тамара Скоробогатова. Частушки, песни, стихи, танцы – это их стихия и заслуженное признание зрителей. Периодически в вокальной группе поёт и играет на баяне Екатерина Прокопьева, она всегда за творческое сотрудничество и здоровый образ жизни. Юрий Афанасьев лучший исполнитель юмористических сценок, организатор спортивных мероприятий, человек слова и дела. Михаил Тумашов солист - песенник, он же музыкальный оформитель. Душа компании Валентина Ковалова, женщина активной социальной позиции, опытный организатор общественной жизни пенсионеров. И самый главный человек в этом дружном коллективе музыкальный руководитель Наталья Гетман, профессиональная певица и виртуозный аккомпаниатор. Все свои артистические способности эти люди с радостью отдают ветеранам войны и труда, пожилым людям, одиноким пенсионерам, инвалидам, создавая для них хорошее настроение и вселяя надежду на лучший завтрашний день.

Председатель Абатской общественной организации инвалидов Ирина Усова ежегодно приглашает коллектив группы для проведения праздничных мероприятий 23 февраля, 8 Марта, в День инвалида и всегда уверена в том, что праздник состоится. В начале марта в большом зале организации собралось более 60 человек из разных поселений района. После поздравления и тёплых слов приветствия Ирины Александровны в адрес женщин и мужчин началась развлекательная игра «Поле чудес». Ведущий М. Шантуров подобрал для каждой тройки игроков интересные задания, посвящённые дню 8 Марта. Участники игры отгадывали слова, получали настоящие призы, рассказывали о себе и жизни в своём населённом пункте. В игровой, шуточной форме проходили музыкальные паузы, физкультминутки, сюрпризные моменты. Были и победители - всё, как в настоящей игре. Закончилась встреча чаепитием. И снова творческий коллектив «Надежды» готов дарить людям радость, участвовать в спортивных соревнованиях, отдыхать в природном окружении, вести интересную, содержательную жизнь и быть востребованным зрителями нашего района.

Т. СТЕПАНОВА

• КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

С заботой о людях

В 2002 году Т. Кайгородова была избрана заместителем председателя совета ветеранов Конёвского сельского поселения. В то время им руководила В. Бажина. В 2011 году Тамара Филипповна становится председателем и исполняет эту работу по сегодняшний день. Это сухие строки биографии, но за ними годы жизни, наполненные трудом, заботой о людях, творчеством.

В ветеранскую организацию на территории поселения входят более 300 пенсионеров, в том числе 12 одиноких граждан, две солдатские вдовы, а также 26 ветеранов трудового фронта. Все они охвачены вниманием и заботой. Каждый день совет ветеранов посещает пенсионеров – кто-то болен, кому-то нужны совет и помощь.

Не остаются без внимания и юбиляры. Тем, кому исполняется 70 лет, обязательно принимают поздравления от совета ветеранов, по возможности им вручают небольшие подар-

ки. Есть и такие, кто отмечает 90-летие и более, от имени Президента РФ опять же совет ветеранов совместно с администрацией и работником социальной защиты населения вручает персональные поздравления, подарки.

- Пожилые люди любят поговорить, – говорит Т. Кайгородова. - Они рассказывают о своих прожитых годах, о детях, о тяготах войны. У нас в селе есть те, кто помогает одиноко проживающим пенсионерам. В Бевзо не один год ухаживает за Е. Бевзо, которой уже 92 года. В Лузиной, которой 91 год, помогает и оказывает помощь Т. Чикишева. Эти замечательные женщины делают благое дело. Они покупают лекарства, продукты, производят оплату коммунальных услуг, да и добрым и тёплым словом обогреют.

В поселении проходят различные мероприятия и праздники, их организатором выступает совет ветеранов. Помощь оказывают работники

дома культуры и библиотекари.

На территории Конёвского сельского поселения четыре памятника воинам-освободителям: в с. Конёво, в дд. Лапиной, Чумашкиной и Битие. В День Победы во всех населённых пунктах поселения проходят торжественные митинги. В почётном карауле стоят кадеты Конёвской школы. На концертной программе, посвящённой этому мероприятию, выступают и пенсионеры, участники хора. Они же показывают номера художественной самодеятельности. Работниками культуры проводятся тематические встречи.

Т. Кайгородова поздравляет ветеранов с 30-летием районного ветеранского движения. Она от души желает всем активистам совета ветеранов как можно больше хороших минут и моментов в жизни, чтобы тепла их сердец хватало каждому. А главное - пусть здоровье никогда не подводит!

А. КОСАРЕВА

• КОНКУРС

«Живая классика» приносит победу!

Наше время — эпоха великих достижений науки, техники, время замечательных открытий. Но из всех чудес, созданных человеком, наиболее сложным и великим считается книга. В ней заключён огромный духовный мир человечества. Её называют единственной машиной времени, с помощью которой можно совершать путешествия в невиданные страны, в прошлое, в будущее и настоящее. Мы каждый день совершаем путешествие в этот удивительный мир - мир книги.

1 марта 2017 года состоялся муниципальный этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» для обучающихся 6 - 10 классов. В рамках конкурса участникам предлагалось прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в базовый уровень школьной программы по литературе.

«Живая классика» - это конкурс - соревнование по чтению вслух отрывков из прозаических произведений русских и зарубежных писателей, ставший в нашем районе традиционным. Проводится он ежегодно. В 2017 году в районном этапе конкурса приняли участие 33 обучающихся школ района.

Каждый из конкурсантов показал и раскрыл творческий потенциал, пропагандируя и популяризуя навык вдумчивого чтения литературных произведений, расширил читательский кругозор.

А что мы называем классикой? Классика – это образцовые, выдающиеся, общепризнанные произведения литературы и искусства, имеющие непреходящую ценность

для национальной и мировой культуры. Даже эмблема «Живой классики» - юный человек, плывущий на книге, как на плоту, по реке жизни, является весьма точной. Хочется, чтобы именно так воспринимали книгу ребята.

Конкурс оценивало жюри по следующим параметрам: грамотная речь; артистизм исполнения; глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста, а также способность оказывать эстетическое и эмоциональное воздействие на зрителя.

Для участников, для учителей районный тур конкурса стал настоящим праздником. Ученицы Абатской СОШ № 2 заняли в конкурсе первое и второе место, получив диплом победителя. Ангелина Червова за своё мастерство и талант получила 1 место, а Юлия Архипова - второе. Обучающаяся Старо-Маслянской СОШ Дарья Шумкова произвела не меньшее впечатление на зрителей и заняла третье место, также получив диплом победителя. Все девочки поедут принимать участие в региональном этапе конкурса «Живая классика». Он пройдёт с 1 по 15 апреля.

Проведение районного тура Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» подтвердило, что победу в нём приносит не только артистическое мастерство, но и глубина проникновения в смысловую структуру и образную систему художественного текста. Пожелаем девочкам достойно представить наш район и приехать с победой. Пожелаем им успехов и творческих идей.

А. СЕРГЕЕВА



Ровесник эпохи, свидетель революционных и военных событий, живая история - всё это с полным правом можно сказать о Дарье Тимофеевне Шемягиной, жительнице с. Болдырево. В прекрасный солнечный день 4 марта она отметила свой 100-летний юбилей. Глядя на эту хрупкую, но крепкую женщину, трудно поверить в то, что она прожила трудную жизнь. Об этом читайте в материале Т. Степановой «Жизнь длиною в век» в № 18-19 районной газеты.

И. Васильев, глава Абатского муниципального района, лично поздравил Д. Шемягину с юбилеем и вручил ценный подарок. Он выразил слова глубокой благодарности и признательности за многолетний добросовестный труд. К его словам присоединилась Е. Логинова, глава администрации Болдыревского сельского поселения.

Фото А. КОСАРЕВОЙ

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Есть женщины в русских поселениях

Есть женщины в Назаровском поселении, которыми мы гордимся. Одна из них - Мария Савельевна Назарова. О ней я хочу рассказать.

Мария родилась 16 февраля 1932 года в семье Гавронских Савелия Андреевича и Евдокии Матвеевны. Они проживали в д. Верх-Спириха, которой давно нет на карте района. Семья из 10 человек была большая, дружная. Кроме детей и родителей в доме жили родители Савелия Андреевича. Дед Андрей Павлович был хорошим костоправом. Он лечил детей и скот. Из всех близлежащих деревень приезжали люди к нему за помощью. Его жена Праксovia 30 лет помогала женщинам - роженицам. Уважали люди семью Гавронских за доброту и трудолюбие. Родители Марии работали в колхозе «Полевод»: отец - трактористом, впоследствии бригадиром тракторной бригады, мать - разнорабочей. По хозяйству хлопотали бабушка и бабушка вместе с детьми.

С ранних лет Мария занималась прополкой грядок в огороде, поливом, нянчилась с младшими сестрой Ниной и братом Васей.

Незадолго до войны девочка пошла в школу. Закончив три класса Верх-Спиринской начальной школы, весной стала боронить на коровах колхозные поля. Голод заставил маленькую девочку зарабатывать себе кусок хлеба: к тому времени с продуктами было тяжело, картошка замёрзла, оставалась только на семена, молока от одной коровы на такую семью совсем не хватало.

Тут ещё и война. Мария Савельевна вспоминает это время с горечью.

- Помню, приехал председатель сельского совета проводить митинг, - рассказывает она, - а 24 июня в деревню привезли 14 повесток. На фронт забрали самых молодых и здоровых мужчин. Что творилось в деревне! Женщины кричали от ужаса, дети плакали от страха, держась за своих мужей и отцов, не отпуская их. Вмиг опустела деревня, остались старики, женщины и дети.

Дети и подростки помогали взрослым, как могли, работали на полях: пололи осот, рвали лён, горсти вязали, ночью скирдовали, в день молотили. Мария и сено косила. От непосильного труда руки и ноги опухли. Мать девочки повезла её в больницу в д. Боровлянку. Председатель колхоза прослышал про это и вперёд них приехал к врачу. Он просил о том, чтобы Маше не давали больничный лист. Врач оказалась спра-

войны колхозы объединили, правление было в с. Назарово. Коров из Верх-Спирихи перегнали в с. Ощепково. В логах сделали загоны, всё лето и зиму доили коров в них, на весну скот вновь перегнали в их деревню, а затем в Назарово. Скотину содержали в плетёном дворе, света не было, приходилось на ощупь доить коров.

Работая в колхозе, Мария познакомилась со своим будущим мужем Василием Назаровым. В сентябре 1952 года молодые справили свадьбу, в браке родили троих детей. Все годы супружия Назаровы прожили в любви и согласии, не изменили и выбранным профессиям: она - доярка, он - тракторист.

В феврале 1987 года Мария Назарова ушла на заслуженный отдых. За всё время своей трудовой деятельности женщина награждалась почётными грамотами и подарками. Указом президиума Верховного Совета СССР от 22 марта 1966 года награждена орденом «Знак Почёта», медалью «Ветеран труда». Выйдя на пенсию, она не сидела без дела - занималась общественной работой по патриотическому воспитанию молодёжи: рассказывала о своей трудовой жизни, о жизни односельчан.

Своё 85-летие Мария Савельевна отметила в кругу родных и близких людей. Члены совета ветеранов Назаровского сельского поселения не оставляют женщину без внимания. Они благодарны ей за помощь в организации ветеранского движения и в воспитании молодого поколения. Тёплые слова поздравлений и добрые пожелания вам, Мария Савельевна, в ваш юбилейный год. Крепкого здоровья, энергии, заботы и внимания со стороны близких и родных людей!

Л. ПЕТРУСЕВИЧ, председатель совета ветеранов Назаровского сельского поселения

В 16 лет Маша доила коров. После



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Краше всех на свете мамочка моя

Что такое праздник 8 Марта для женщины? Это ещё один повод узнать, какая она любимая, красивая, родная, неповторимая, самая - самая. И всё потому, что она женщина! Хотя и говорят, что женщина любит ушами, ещё она любит сердцем и душой. Ведь женщина - не просто женщина, она ещё и мать.

Вот и ученики 1 «Б» класса Абатской средней школы № 1 приготовили для своих любимых мам и бабушек праздник. Совсем юные, но талантливые ребята пели песни и частушки, читали стихи. На глазах приглашённых мам и бабушек наворачивались слёзы радости. Дети так порадовали всех! Каждый из нас помнит песенку про маленького мамонтёнка, и мы когда-то пели её для

своих мам, но услышать её вновь из уст своего ребёнка - это просто какое-то необыкновенное чудо. От такого удовольствия и старания своих детей каждая клеточка тела начинала трепетать. Классный руководитель Евгения Михайловна Лисовец на протяжении всего мероприятия помогала маленьким звёздам блистать на уютной сцене в классе.

Своим выступлением малышки и девочки ещё раз доказали мамочкам и бабушкам, что они для них и любимы, и обожаемы, и самые красивые хранительницы семейного очага. И если есть мама, то всё будет в жизни хорошо, ведь она всегда поддержит и поможет. Любите своих мам и не забывайте о них!

А. КОСАРЕВА

• СПОРТ

Хорошая лыжня - залог успешного результата!

Снежная зима никогда не испортит хорошей лыжни, которую не просто качественно подготовили, но и в каждодневном режиме следили за её состоянием. Лыжная база в с. Абатское успешно функционирует не первый год, и число желающих покататься на лыжах имеет тенденцию роста.

Лыжная трасса зимой требует особой подготовки для того, чтобы обеспечить приятное и безопасное катание как любителям лыж, так и будущим чемпионам. Снег на лыжной трассе подвергается разным воздействиям. Солнечное излучение способствует старению снега и таянию; катающиеся лыжники толкают и перемещают снег на трассе - на коньковой трассе вдоль середины трассы появляется «хребет», а на классической лыжне появляется «волна». Негативное влияние оказывают и перепады температур, когда в зависимости от времени суток или от резко меняющейся погоды снег либо смерзается от холода, либо рассыпается от потепления. В основе процесса подготовки снежных поверхностей, в частности - лыжных трасс, лежит процесс уплотнения кристаллов снега. И тут никак не обойтись без снегохода.

Снегоход с навесными орудиями - хорошее бюджетное решение для небольших лыжных баз. Главный человек на лыжной базе села Абатское, который нарезает лыжню, накатыва-

ет трассу и выдаёт спортивный инвентарь, - Олег Леонидович Семёнов, а снегоход его главный помощник. Скорый мужчина всегда в срок исполняет возложенную на него работу, и с этим не поспоришь!

Февраль - месяц пусть и короче остальных, а событий спортивного характера в нём было недостаточно и большинство из них связано именно с лыжами. На лыжной базе села 15 февраля было очень шумно, приехали обучающиеся старших классов со всего района. Одни ребята сдавали добровольный норматив испытаний комплекса ГТО, другие соревновались по лыжному бегу в зачёт Спартакиады среди обучающихся образовательных учреждений района. Продолжились соревнования в зачёт этой же Спартакиады уже 18 февраля, правда, уже в другой технике катания. Спортивное мастерство 26 февраля продемонстрировали взрослые. В этот день прошли соревнования в зачёт XV Спартакиады коллективов физической культуры организаций и учреждений с. Абатское.

Зима, снег, лыжи - это союз, который не разочарует любителей активного образа жизни. А чтобы положительных эмоций у граждан Абатского района стало больше, О. Семёнов готов в постоянном режиме следить за лыжнёй и подготавливать лыжную трассу. И лишь весна способна всё изменить!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



• К СВЕДЕНИЮ

Полис ОСАГО можно приобрести в виде электронного документа

Федеральным законом от 23.06.2016 № 214-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», который вступил в действие в части, устанавливающей право автовладельцев на приобретение полиса ОСАГО, в виде электронного документа.

В этой связи Банк России дал необходимые разъяснения о механизме приобретения электронного полиса.

С 1 января 2017 года все страховые компании обязаны обеспечить возможность заключения договора ОСАГО в электронном виде на всей территории России.

Перед покупкой полиса необходимо убедиться, что у страховой компании имеется действующая лицензия (соответствующая информация содержится на официальном сайте Банка России www.cbr.ru или на сайте Российского союза автостраховщиков (РСА) www.autoins.ru).

Для оформления электронного по-

лиса ОСАГО необходимо пройти регистрацию на официальном сайте страховой компании и получить от неё идентификаторы для доступа в личный кабинет - логин и пароль. После авторизации следует заполнить заявление в электронной форме. Для покупки электронного полиса потребуются: паспорт, водительское удостоверение, ПТС и диагностическая карта (для автомобилей старше трёх лет).

Страховая компания обязана предоставить возможность оплаты электронного полиса ОСАГО банковской картой на своем сайте. Дополнительно могут быть предложены иные способы оплаты. Электронный полис будет отправлен на адрес электронной почты, указанный при регистрации на сайте страховой компании или при первом входе в электронный личный кабинет. Электронный полис также будет храниться в личном кабинете.

Бланк полиса необходимо распечатать и возить его с собой для пред-

явления сотрудникам полиции.

По желанию автовладельца получить полис ОСАГО можно на бланке строгой отчётности, оплатив услуги почтовой доставки.

При возникновении вопросов с заключением договора ОСАГО в электронном виде направить письменное обращение можно в службу по защите прав потребителей финансовых услуг и миноритарных акционеров по адресу: 107016, г. Москва, ул. Неглинная, д. 12 или по электронной почте: fps@cbr.ru; заполнив электронную форму в интернет - приёмной Банка России: www.cbr.ru (к обращению следует приложить скриншот экрана с фиксацией даты и времени обращения к сайту страховой компании).

Подробнее с документом можно ознакомиться на сайте КонсультантПлюс - <http://www.consultant.ru>, официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>.

Подготовила А. КОСАРЕВА

